

全國EMBA羽球賽 菁英組冠軍出爐



第8屆全國EMBA羽球賽今年在臺灣師範大學舉辦，吸引16校EMBA近五百位選手參賽，共24支隊伍同場競技，主辦單位邀請世界排名第七、新一代臺灣男雙名將李洋開球並擔任球評，直播解析精彩賽事，最後由朝陽科技大學EMBA奪下菁英組冠軍。

主辦單位表示，今年賽事十分激烈，計有臺灣大學、政治大學、交通大學、成功大學、中山大學、中央大學、中興大學、臺灣師範大學、東海大學、逢甲大學、嘉義大學、暨南大學、靜宜大學、臺灣科技大學、臺北科技大學、朝陽科技大學等16校EMBA菁英參加。受到疫情影響，世界羽球聯盟（BWF）巡迴賽因而停擺，但很高興看到國內EMBA羽球好手熱情不減，是展現團隊精神的最佳時機。

朝陽科大管理學院副院長兼EMBA執行長陳文國表示，朝陽EMBA成立於1997年，是國內最早成立EMBA的大學之一，24年來培育相當多的產官學菁英，在各行各業中逐漸嶄露頭角，

成軍僅5年的朝陽EMBA羽球隊，能在這麼激烈的賽事中勇奪菁英組冠軍，十分令人振奮，有這樣的佳績更歸功於EMBA團隊這些年培養的默契與投入的努力。

朝陽科大EMBA經營管理協會理事長蔡裕成表示，今年能奪下菁英組冠軍，幕後推手就是EMBA羽球社社長林俊男，這座冠軍獎盃真的得來不易。透過羽球賽的交流，不但讓各校EMBA菁英能以球會友，也促進彼此之間的情誼，希望未來能繼續藉由運動賽事，凝聚團隊力量。

<https://www.bcc.com.tw/newsView.4870000>